



**«РОЛЬ НИЖЕГОРОДСКОГО ИНСТИТУТА
РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ ЧРЕЗВЫЧАЙНО ВЕЛИКА»**

Е. Г. КАЛИНКИНА,
проректор по учебно-
методической работе

Сегодня мы вовлечены в стремительный процесс модернизации образования, на наших глазах меняются образ школы и требования к профессиональной компетентности учителя. Образование в XXI веке немыслимо без эффективного использования информационных технологий и технических средств, существенно влияющих на организацию учебного процесса. Поэтому важность «включения» каждого педагога в процесс информатизации и необходимость совершенствования собственной ИКТ-компетентности являются велением времени.

Думаю, что несколько не преувеличу, если скажу, что роль Нижегородского института развития образования и тех, кто в нем работает, в современных условиях формирования информационного общества чрезвычайно велика.

За 80 лет высокого служения учительству институт выработал эффективные формы и методы работы и сам непрерывно совершенствуется, создавая инновационную, содержательно-методологическую среду для достижения современного качества образования.

Поздравляя коллег с юбилеем института, хочется пожелать всем оптимизма, жизненной энергии и новых творческих свершений.



**«ГЛАВНОЕ — СОХРАНИТЬ УВЕРЕННОСТЬ
В ЗАВТРАШНЕМ ДНЕ»**

Н. И. СОЛОДОВ,
проректор по АХЧ
и социальным вопросам

Так случилось, что торжества, посвященные юбилею Нижегородского института развития образования, проходят на фоне довольно непростой социально-экономической обстановки в нашей стране, ставшей следствием глобального экономического кризиса во всем мире.

Поэтому в первую очередь хотелось бы пожелать всем нам сохранить необходимую для каждого уверенность в завтрашнем дне, которая, безусловно, прежде всего выражается в материальной стабильности. Сегодня институт реализует многочисленные перспективные направления в развитии регионального образования, и очень важно, чтобы личностному и профессиональному росту его коллектива всемерно способствовали достойные условия труда.

Каждому работнику института должно быть не просто комфортно на его рабочем месте. Материально-техническое оснащение НИРО должно соответствовать самым высоким запросам его сотрудников, способных видеть, намечать и реализовывать задачи успешного реформирования и развития отечественного образования, гуманистические традиции которого, заложенные в творческом наследии великих педагогов прошлого — Л. Н. Толстого, К. Д. Ушинского, А. С. Макаренко, В. А. Сухомлинского и многих других, — теперь признаются во всем мире. Наше национальное самосознание должно вдохновлять нас сегодня на упорную работу, ответственное отношение к своему делу.

Для администрации НИРО — это один из основных постулатов работы — содействовать тому, чтобы всему коллективу института было интересно, почетно и легко творить и действовать, потому что все мы прекрасно понимаем, что только наш совместный высокоорганизованный, творческий труд поможет нам и нашим близким жить достойно, а нашей стране преодолевать все социальные и экономические проблемы, обеспечивая процветание в будущем.



**«КОЛЛЕКТИВ —
ГЛАВНОЕ БОГАТСТВО ИНСТИТУТА»**

Л. В. АГАФОНЦЕВА,
ученый секретарь

Дорогие мои коллеги, сердечно поздравляю вас с праздником! Убеждена в том, что главное богатство института — его коллектив, люди талантливые, яркие, преданные своему делу. Благодарю вас за все то доброе и светлое, что вы дарите людям. Работать со взрослыми, опытными людьми, имеющими свои представления о школе, учениках и о том, как и что следует преподавать, непросто. Вы находите силы, время и упорство для того, чтобы знать больше, чем собравшиеся в аудиториях. Наверное, поэтому к вам идут и идут учителя. Наверное, поэтому вас так ценят и уважают. Желаю неиссякаемой молодости, неувядаемого стремления творить на благо и во благо... Здоровья, радости, воплощения в жизнь всех надежд и стремлений.